

“疫情一日不结束，我就一日不退休！”

——市文化旅游体育综合执法支队副支队长吴卫华站好最后一班岗

■记者 詹岩

即将于2月20日光荣退休，原本留在“二线”值守的他主动请缨，坚决要求奋战在疫情防控期间文化市场综合执法的一线；作为一名拥有30年党龄的老党员，他亮身份冲在前，在落实落细各项疫情防控措施中站好最后一班岗。2月1日上午，市文化旅游体育综合执法支队副支队长吴卫华依然像往常一样，在自己包保的片区内巡查网吧、书店、歌舞厅等人群聚集场所关停工作落实情况。“作为文化市场

综合执法战线上的一名老兵，这或许是我退休前最后一项任务了。疫情一日不结束，我就一日不退休！”

春节前夕，市文化旅游体育综合执法支队接到上级有关部门要求，对全市的网吧、影院、KTV等人群聚集场所做好疫情防控检查。从那时起，吴卫华就和执法人员们每天奔走在全市的大街小巷，一家家、一间间摸排检查，加强疫情防控知识宣传。

1月25日，我市发布新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作落实情况。“作为文化市场

应急指挥部通告，明确要求全市所有游乐场所、娱乐场所、室内运动场所暂停营业。疫情当前，吴卫华再一次选择了站在最前面。他立即带领执法人员下片区、入商铺，当好宣传员，挨家挨户做好宣传解释工作，赢得片区商户的大力支持；当好监督员，每天不间断巡逻检查有关商户暂停营业工作是否到位，确保各项疫情防控措施落地落细落到实处。

“老吴年龄大了，原本是可以‘二线’指挥调度的，可他却坚决要求到一线。”吴卫华的

同事告诉记者，按照工作计划，吴卫华本来是留在办公室里值守，但他主动请缨要求参与到现场巡查工作中，

“我是一名拥有30年党龄的老党员。疫情防控的关键时刻，我们党员就要站出来，把身份亮出来，发挥好‘传帮带’的作用，带领年轻的执法人员不折不扣完成上级交给的各项任务。”吴卫华是这样说的，也是这样做的。

北到海宫，南到南黎路，东到孟山路，西到濉溪路。这是吴卫华包保的片区。连日来，他每天上午、下午、晚上各在片

区里巡逻一次，冒着寒风实地检查5家网吧、5家书店、1家歌舞厅是否关停，并及时上报有关信息，最大限度切断疫情传播渠道。从春节前夕至今，他没有休息一天，用自身的表率作用，带动年轻的执法人员迎难而上、勇挑重担。

站好最后一班岗！年近花甲的吴卫华把群众的安危放在心里，把疫情防控的责任扛在肩上，以实际行动在疫情防控一线践行初心使命，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

致敬！农行老员工吴恒安

■通讯员 姜文林

吴恒安，59岁，退伍军人，中共党员。现任中国农业银行股份有限公司淮北农行监控中心监控操作员。即将退休的农行老员工吴恒安，为了疫情防控，他和监控中心同仁们一样

奋不顾身。

吴恒安家住石台镇，住地离上班的监控中心值班室（濉溪县）约三十五公里。在疫情防控的非常时期，公交停开（原来坐公交也得走几公里到公交站，到市里转车后，才能达上班地点），出租车难乘，怎

么办？这成了老吴的心事。监控中心是淮北农行安防重要岗位，不但担负着淮北农行辖区的各个营业网点、离行式自助、金库、农行档案室等五十多个安防监控，而且还肩负着监控疫情防控非常时期各单位人员到位情况。作为一

个老党员，为了不缺岗、不空岗，吴恒安自觉遵守制度正常交接班。自新型冠状病毒感染肺炎防控工作开展以来，老吴克服无公交车、无出租车，自己年龄大、身体又多病等困难，从未缺岗，空岗。

2月1日，又是老吴的值

班日。老吴顶着大雾，飞快地骑着自行车，约近三个小时到单位。雾水打在老吴的脸上，眉毛、胡子都变白了。这一举动得到同仁一致好评和赞许！

致敬！农行老员工吴恒安。

国元保险为我市疫情前线医护人员捐赠保险

■记者 王陈陈
通讯员 朱海虹

本报讯 1月29日上午，一场简短而又暖心的捐赠仪式在安徽省红十字会举行。国元金控集团旗下国元保险，通过省红十字会，向全省45万医护人员和安徽支援湖北的医疗队员免费提供总保额2700亿元的疫情专属保险保障，解决了广大医护人员的后顾之忧，助力打赢疫情防控阻击战。我市含支援湖北的医疗队员在内的12624名医护人员获赠保险。

国元保险此次免费提供的疫情专属保险保障，是目前为止国内保额最大的一笔保险捐赠，也是首单实现覆盖全省所有一线医护人员的保险保障。

据了解，国元保险在市委、市政府坚强领导下，主动与政府有关部门联系，高效整合资源，精心组织，全力参与疫情防控工作，把专属保险落实到每一位医护人员，让他们感受到党和政府的温暖，全身心投入工作。同时，国元保险及时做好客户服务工作，开通处理新型冠状病毒感染肺炎案件绿色通道，简化理赔手续，快速赔付，以实际行动积极应对疫情。

邮储银行淮北市分行疫情防控在行动

■记者 王陈陈
通讯员 王盛琪

本报讯 连日来，邮储银行淮北市分行及时进行工作部署，全面做好疫情防控工作。

高度重视，抓好防控是责任。市分行成立由党委书记、行长为组长的疫情防控工作领导小组及以分管行领导为组长的领导小组办公室，压实小组成员责任，做好细化布置，并下发防控疫情应急预案，在全辖迅速开展疫情防控工作。

定期消毒，安全营业是保障。为更好地服务客户，各网点每天对营业厅和自助区域、网点设备、门把手等设施至少消毒一次，保证营业安全。向

客户发放温馨提示，普及防疫知识，提升民众疫情防控意识和能力。

金融支持，做好服务是使命。根据疫情防控工作需要，加强金融服务保障、金融科技支持等多项联防联控措施，合理安排营业网点及时间，强化手机银行、微信银行、网上银行等线上金融服务在线响应，切实提高金融服务便利性和稳定性。

面对疫情，邮储银行淮北市分行党委始终把广大人民群众和员工的健康和安全放在首位，把特殊时期提供优质高效的金融服务放在首位，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

“小温暖”凝聚百姓心



“民情快递”为独居老人送温暖。

■记者 韩惠
通讯员 陈静 摄影报道

“大娘，我们来看看您，给您带了些新鲜的水果、蔬菜！”2月1日下午，相山区东街道民生社区工作人员来到空巢老人王淑侠家门前。

王淑侠年近80岁，因肺炎疫情今年儿女无法回家陪伴得知这一情况，社区为老人送

防控宣传、送生活物资、送消毒物品，确保她基本生活无虞，安心在家过年。简单地询问老人的身体状况和生活情况后，工作人员又再三嘱咐，“您老这几天尽量不要出门，家里有任何需求，都可以直接打我们的电话”。

疫情面前，没有你我，只有

携手前行的社区大家庭。连日

来，民生社区充分依托社区“民情快递”平台，组建由党员志愿者和家庭医生成立的后勤保障小分队，为广大群众尤其是武汉返淮人员、年老体弱、行动不便人员提供“保姆式”服务，从测量体温、健康咨询、心理慰藉到发放消毒用品、代买代送生活用品，让党员多跑腿、居民不出门。

在东街道幸福社区，小小的“幸福健康包”让“窝”在家中的居民倍感温暖。疫情发生以来，社区立即组织小区业委会和居民代表召开协商议事会，通过整理留存物资、寻求社会组织捐赠等渠道，首批为20个亟需家庭配备了“幸福健康包”。

“社区想得太周到了，这个

‘健康包’除了有新型冠状病毒宣传知识、预防举措，还有口罩、温度计、消毒液以及方便面、火腿肠等生活物资。”收到这份特殊的“新年礼物”，81岁的退休职工马爱民激动地在随笔中写下“幸福社区真幸福，喝口凉水也是甜”的句子。社区党总支书记王建伟介绍，目前他们正多方筹集，争取进一步扩大发放力度，让每家每户都有这样的“健康包”。

不仅如此，在幸福社区还有9名退役军人自发组成的防控小分队，从初一开始便坚守岗位，义务参与社区疫情防控。“看到他们，心里真是踏实多了”，看到小分队的旗帜，居民们感觉身边又多了温暖安全的靠山。



企业捐赠口罩献爱心

1月28日上午，坐落在濉溪县开发区的正华生物仪器设备有限公司向杜集区委宣传部捐赠一次性医用外科口罩2000只。该公司奉献爱心，以实际行动传递企业的温暖，坚决打赢新型冠状病毒感染肺炎疫情防控阻击战。

■摄影 通讯员 申正亮

军休干部家庭丧事简办支持疫情防控

■记者 韩惠 通讯员 邱宇翔

本报讯 正值疫情防控的关键时期，遇到红白事应该如何应对？日前，一位军休干部家庭就遇到了这样的难题。在市军休所的多番宣传和耐心劝导下，其家属一切从简办理丧事，服从和支持疫情防控大局。

大年初三晚，85岁的军休所干部付某因病去世，老人的老家在外地，亲友也多在外地。当前正是新型冠状病毒感染的肺炎疫

情防控的关键时期，如果其亲友纷纷来淮吊唁，势必造成隐患。

得知消息后，市军休所负责同志带领工作人员第一时间赶到付某家中慰问，协调帮助其家人办理相关手续证明等，见缝插针开展疫情防控宣传。“作为党员干部的子女，特殊时期，我们更应该积极响应国家号召”，通过宣传和耐心引导，其家人表示十分理解配合，简化一切葬礼流程，通知亲友尤其是外地亲友不要前来吊唁，不举办遗体告别仪式，不办

宴席，减少人员聚集，坚持对自己负责、对他人负责将疫情传播的可能性控制在最低程度。

据了解，肺炎疫情发生以来，市军休所在保证好所内卫生的同时，及时印发各种宣传材料，利用电话、网络、视频等方式向广大军休干部宣传防控知识，并组织工作人员重点对军休人员与家庭成员近期外出和有无疫区来人接触情况、家庭卫生与个人防护情况以及来淮人员进行排查，将疫情防控各项工作落到实处。

捐赠物资支援武汉疫情前线 中国红十字总会点赞我市爱心企业

■记者 刘露

险。”大鱼环保科技公司董事长杨章林深知，医疗防护物资紧缺是当时武汉急需解决的难题。

一方有难，八方支援。1月22日，与湖北红十字会取得联系后，一张盖有公司公章的捐赠函以及10台自主研发的离子幕空间智能杀毒仪发往湖北武汉，就这样价值4.98万元人民币的爱心物资乘坐邮政快递，火速驰援疫情防控最前线，为战胜疫情贡献力量。

1月29日，湖北省红十字会公布防控新冠肺炎捐赠物资使用情况，淮北爱心企业的智能空气杀毒仪被武汉、文昌、汉口三处火车站等单位使用。

海宫社区全力保障辖区居民健康

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

通知、预防措施进行转发，并将网格员电话公示在辖区内，掌握第一手信息并及时上报。

第三环，注重宣传教育。将致居民一封信、防御“新型冠状病毒”人人要做8件事、市人民医院发热门诊电话号码张贴在每个小区的公示栏，科学指导公众正确认识和预防疾病，引导公众规范防控行为，做好个人防护，不参加大型公众聚集活动，出现症状及时就诊。

第四环，大力开展消杀工作。社区工作人员联合环卫工人对社区人群聚集的公共场所喷洒消毒水，进行清洁、消毒和通风，把环境卫生治理措施落实在小区、楼栋、单元，防止病害传播。

程晋双表示，社区工作人员和社区卫生服务站会继续发扬不怕苦、不怕累的精神，做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，尽全力保障辖区居民健康。

丁楼社区群防群治共战疫情

■记者 詹岩 通讯员 杨雪华

与此同时，社区党员干部充分发挥先锋模范作用，带动热心居民在社区内开展宣传巡逻，用小喇叭每天轮流播放疫情防控注意事项，广泛宣传防护知识和防控措施，教育引导群众正确认识、科学防控疫情。

退伍不褪色，换装不换心。社区里的一群退伍军人以投身防控疫情一线来践行初心使命，坚决做到守土有责、守土尽责。

大年初一，南黎街道召开紧急防疫工作会议，开展疫情防控知识培训，全员上岗上位。丁楼社区全体工作人员也积极行动起来，紧锣密鼓投入到疫情防控工作中来，在辖区内开展宣传发动、摸底排查、对重点人群筛查跟踪等工作，构筑起一道群防群治保卫社区的严密防线。

“社不漏栋、栋不漏户、户不漏人”。社区书记李侠身先士卒，带领工作人员每天在社区内奔波，从实从细摸排登记外来人口，坚决落实联防联控机制，切实做好返乡人群的跟踪

工作。与此同时，社区党员干部充分发

挥带头作用，带动热心居民在社区内开展宣传巡逻，用小喇叭每天轮流播放疫情防控注意事项，广泛宣传防护知识和防控措施，教育引导群众正确认识、科学防控疫情。

本报讯 疫情就是命令，防

控就是责任。连日来，相山区南黎街道丁楼社区的党员干部和热心居民奋战在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第一线，精准摸排、值班巡逻、义务宣传、清扫卫生死角，扎实开展各项疫情防控工作，形成了群防群治共战疫情的良好氛围。

本报讯 疫情就是命令，防

控就是责任。连日来，相山区南黎街道丁楼社区的党员干部和热心居民奋战在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第一线，精准摸排、值班巡逻、义务宣传、清扫卫生死角，扎实开展各项疫情防控工作，形成了群防群治共战疫情的良好氛围。